
Pracovní skupina ekologie obnovy při Katedře botaniky Přírodovědecké 

fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích Vás srdečně zve na 

exkurzi 

Ekologická obnova- co umíme a co ještě ne 

s průvodcem Ing. Jiřím Romem (Magistrát hlavního města Prahy) 

V ÚTERÝ 10.5.2022 OD 10:00 DO 16:00 HOD. 

 

Akce je pořádána v rámci projektu Erasmus+: TRAIN#ER. Projekt je 

zaměřený na shromáždění dostupných znalostí a nalezení nedostatků 

v oblasti získávání informací o ekologické obnově. V rámci exkurze 

proběhne diskuse o možnostech odborné přípravy v oblasti ekologické 

obnovy. 

 

Navštívené lokality: 

Sad Třešňovka – Obnova sadu opuštěného více než 20 let: prořezání, 

ponechání přeživších stromů, ořezání mrtvých stromů na torza, dosázení nových 

stromů. Zároveň v sadu probíhá mozaiková seč a pastva.  

Revitalizace potoka Rokytky – Rokytka je druhý největší pražský potok a její 

revitalizace započala již asi před 10 lety. Od té doby přes ni přešlo již několik 

menších povodní. 

Čeněk – Rozmanité území s řadou různých biotopů: revitalizovaný rybník, 

písečné tůně, písečná duna, lesopark na opuštěném poli, polní a luční sady. 

Biopásy na Vinoři – Kvetoucí pásy na zemědělské půdě složené 

z nektaronosných druhů bylin, aby podporovaly a navracely do krajiny opylovače.  

 

Sraz účastníků v 10:00 na parkovišti Kaufland (50.0931931N, 

14.4985036E). Auto lze zaparkovat na parkovišti Kaufland, nebo v ulici „Pod 

Šancemi“ 50.0970656N, 14.5018322E – obě možnosti jsou neplacené. V blízkosti 

parkoviště Kaufland je zastávka tramvaje a autobusu „Spojovací“. 

 

Přeprava účastníků exkurze je zajištěna autobusem. Malé občerstvení 

formou rautu bude připraveno v kavárně WakeUp Café.  

Počet účastníků exkurze je omezený kapacitou autobusu. Účast na exkurzi 

je zdarma. 

 

Více informací: Lenka Šebelíková, Přírodovědecká fakulta Jihočeské univerzity v Českých 

Budějovicích, Branišovská 1760, 37005, České Budějovice, e-mail: lsebelikova@prf.jcu.cz, 

www.ekologieobnovy.cz.  
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